
 ケーキ パフェ 両方 その他 未回答 
2 丁目 4 2 4 0 3 
3 丁目 4 2 2 0 2 
4 丁目 0 0 3 2 1 
5 丁目 2   4 3 3 2 
合計 10 8 12 5 8 
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新緑の郷 嗜好調査結果 
 

調査日 2023/3/14〜3/16 
調査対象 2 丁目 14 名、3 丁目 10 名、4 丁目 6 名、5 丁目 14 名 合計： 44 名 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
食べやすさについて 

 食べやすい 食べにくい 
2 丁目 14 0 
3 丁目 10 0 
4 丁目 6 0 
5 丁目 13 1 
合計 43 1 

 濃い 普通 薄い その他 
2 丁目 0 13 1 0 
3 丁目 0 9 0 1 
4 丁目 0 4 2  
5 丁目 0 13 0 1 
合計 0 39 3 2 

味付け

濃い
普通
薄い
その他88％

7％
5％

食べやすさ

食べやすい
食べにくい98％

2％

誕生会デザート

ケーキ
パフェ
どちらも
その他
未回答27％

11％

18％

18％

23％



従来(2 丁目、3 丁目)とユニット(4 丁目、5 丁目)に食事の食べやすさについて聞き取りを行
った結果、98％の方が「食べやすい」と回答していました。「食べにくい」と回答した方は、
食べやすさ以前に施設の食事自体好んでいない様子で回答されていました。 
 
味付けの濃さについて 
食事の味付けについて聞き取りを行った結果、大半の方が「普通」と回答していました。 
「薄い」と回答した方も味付けに不満を持っている様子はなく、「年寄りにはこれくらいの
味がいいのかも」「煮物はもう少し味が欲しい」という意見がありました。 
 
誕生会のデザートについて 
「誕生会のケーキは好きか」「誕生日にパフェはどうか」といった聞き取りを行った結果、 
「ケーキが好き」と回答した方が約 23％、「パフェ食べたい」と回答した方が約 18％、 
「どちらも食べたい」と回答した方が約 27％でした。 
「その他」の回答では、甘いものが好きではない方が多く「ピザ食べたい」「お酒も欲しい」
といったお言葉もありました。また、「なんでも食べる」というお言葉も聞かれました。 
 
その他の意見 
何でも好き/魚あまり好きではない/肉が好き/果物食べたい/肉キザミ嫌/お酒飲みたい/ 
何食べても美味しい/全体的にやわらかすぎ/もう少し硬くてもいい/朝は声が出ないから 
食べたくない/食事が待ち遠しい/おかずが大きすぎる/みんなと同じ物を一緒に食べたい 
 
考察 
食事の食べやすさについて調査を行った結果、新緑の郷では平均的にご満足して頂けてい
る食事であると考えられます。 
味付けに関しての調査結果では、昨年同様、不満はあまり聞かれませんでした。普段のミー
ルラウンドでも味に関しての不満は聞かれず、「美味しい」とお言葉を頂けているので、 
味・固さなど満足して頂ける食事を提供できるよう継続して行きたいと思います。 
また、昨年度では魚の味や食感に不満が聞かれていましたが、今年度ではほとんど聞かれず
改善傾向であると考えられるので、こちらも引き続き継続して行きたいと思います。 
誕生会のケーキは数年間、同じ形での提供をしています。ご入居者の皆様には喜んでいただ
いておりますが、飽きない様パフェ等の新しい形のものを取り入れられないか検討してい
きたいと思います。 
 


